



今天市区天气
多云间晴，局部阴有雷雨或阵雨
南风短时北风3-4级
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
23~35℃



明天市区天气
多云转小雨
南风短时北风3-4级
24~30℃



后天市区天气
小雨转大雨
南风短时北风3-4级
24~31℃

今天市区最高气温35℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风短时北风,市区最高气温34℃。全市最低气温22℃,最高气温36℃。

今天全市多云间晴,局部阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天全市多云,局部阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市多云间阴,有雷雨或阵

雨,南风短时北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台9日发布天气预报:

继续发布高温黄色预警信号,目前我市大部地区已出现35℃以上的高温,预计10日高温天气将持续。请注意防范高温天气对户外作业、生产生活等带来的不利影响。

烟台市区,10日白天,多云间晴,局部阴有雷雨或阵雨,南

风短时北风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温23℃,最高气温35℃。

11日,多云转小雨,南风短时北风3-4级,24~30℃。

12日,小雨转大雨,南风短时北风3-4级,24~31℃。

烟台各区市,10日白天,多云间晴,局部阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。沿海及内陆3-4级,最低

气温23℃;最高气温,沿海35℃,内陆37℃。

10日夜间到11日白天,多云,局部阴有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,24~33℃。

11日夜间到12日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,24~31℃。

战高温 码头建设跑出“加速度”



昨天上午10点,室外温度超过30℃。烟台港龙口港区南作业区施工现场,太阳的炙烤下,海风裹着热浪扑面而来。中国铁建港航局集团有限公司裕龙项目部全体干部职工战高温抢工期,码头建设跑出“加速度”。

“身上的每个毛孔都在冒汗!”老李是码头上的一名钢筋工人,从早上6点多到现在,他已经在太阳底下坚守了4个多小时,一大杯水已经见底。采访期间,老李一直没有停下手中的活,他用扎钩将手里的扎丝一个一个绑到钢筋的连接处,然后快速转动几下,扎丝就牢牢系住了钢筋。放眼整个码头,150多名施工人员在高温下奋战,钢筋绑扎、墩柱施工、模板吊运等工序有条不紊。

1号码头施工已经进入了最后的冲刺阶段,所有人心里都铆着一股劲。项目副总工王耀军每天都会和工人们同时开工,半上午时间里,已经在现场走了无数个来回。从脸颊上安全帽带子处留下的白色印记看,他其实是个白净的小伙子。王耀军告诉记者,1号泊位承担着为裕龙石化发电厂输煤的重任,由于区位原因,这里受风浪影响最大,前期在海上施工,潮汐和风浪对施工进度影响很大,所以下期工期格外紧张。

目前在建的烟台港龙口港区南作业区通用、液散泊位工程,共5个泊位,包含1个10万吨级通用泊位、3个5万吨级液化泊位和1个10万吨级油品泊位,均为高桩梁板式结构。王耀军说,除了白天要在高温下坚守之外,夜间施工也成了常态。

裕龙岛炼化一体化项目是山东省加快推进新旧动能转换、实现高质量发展的标志性工程。

自去年10月8日项目开工至今,中国铁建港航局集团有限公司裕龙项目部一直是全年无休的工作状态,码头面完成施工后,预计9月30日全部完工,彻底打通裕龙岛炼化一体化项目的海上大通道。YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 齐振国 摄影报道

专家提醒:高温天气要警惕“情绪中暑”

首都医科大学宣武医院急诊科副主任贺明铁表示,高温环境下,人体的体温调节、代谢、消化、神经等系统会出现功能性变化,当超过可承受范围时,就会产生不良影响,导致急性热损伤所致疾病,即中暑。

专家介绍,当长期处于高温环境时,不仅会出现身体不适,精神、情绪也会产生波动,容易产生负面情绪,出现烦躁、易怒、记忆力下降等,极端情况下更容易与他人产生摩擦或争执。

专家表示,遇到负面情绪,自己和周边的人首先要“冷处理”。“可以换到一个温度舒适的环境中,这样情绪也容易冷静下来。另外,要进行适当的休息,让身体进行自我修复,以平复不良情绪。”贺明铁说。

海内外60余名博士齐聚龙口市

目前,我市的博士后科研平台达56家,累计招收进站人员203人

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王伟 孙小艳 摄影报道)7月6日-8日,山东省博士后科技服务龙口行活动成功举办。来自海内外的60余名博士齐聚烟台龙口市,与高端化工、高端铝材料、汽车及零部件三大产业链头部企业面对面深入交流对接,通过“企业发榜、博士后揭榜”的方式促成合作意向20余项。

合作的桥梁搭起来

签约仪式上,集团副总裁刘丽丽与刘子媛博士郑重地握手签约。刘子媛介绍,在未来两年时间里,她将享受企业“博士后工作站”配套一流的设备支持和项目落地支持。“我不仅感受到了企业的礼遇,也感受到龙口市的诚意。”刘子媛说,龙口市不仅有优越的进站研修资金鼓励政策,“龙口行”期间,还为她安排了单独的联络员,从前期交通、入住、会务、归程,全程细致周到,让她感受到城市对人才的尊重。

合作的桥梁搭起来,企业和专家都感到了惊喜。



面向海内外博士抛出“橄榄枝”

名行业专家博士(后)共谋发展、揭榜领题。

其间最瞩目的环节,当属发布42项重大技术需求。涉及高端装备制造、新能源新材料、智能装备制造等产业的榜单共计1.42亿元预算,通过联合开发、共建研发实体、全职引进等

多种合作方式,激发创新力量。

龙口科诺尔玻璃科技有限公司是为“发榜求才”而来。“我们前两年通过和扬州大学的合作,解决了原材料依赖进口的痛点,尝到了技术合作的甜头。”公司海外产业总经理王涛表示,此次也是想在工业减排

等方面谋求行业专家的助力。

记者了解到,不单是42个技术需求榜单,活动还发布了龙口100个企业博士岗位需求、40个进站博士岗位需求,面向海内外博士抛出“橄榄枝”,谋求更多人才、更大范围、更深层次的合作共赢。

用诚意和情怀赢得博士青睐

专项资金,出台青年人才新政“金十条”,以制度创新、流程再造、服务优化,着力打造人才发展新高地。

“我们与会的专家们一直在讨论的就是,咱们龙口的人才待遇真的很优越,产业发展一片蓝海。”哈尔滨工业大学教授、博士生导师韩文波告诉

记者,他作为龙口市“引才大使”,已推荐多名博士来龙创新创业。

而令博士专家黄建辉印象最深刻的是龙口市的“温暖”。“我的航班迟到了近两个小时,落地已经凌晨了,没想到工作人员依然微笑着在机场出站口向我招手。那一刻,我感受到

了整个城市的善意和真诚,很感动,所以我愿意揭榜领题,为这座城市发展献出一份力。”

记者了解到,目前,我市的博士后科研平台已达56家,累计招收进站人员203人,在站博士后94人,累计承担国家、省级项目课题200余项,获得专利171项,发表论文500余篇。

烟台姚氏面馆被罚100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为烟台姚氏面馆店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。